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令和３年第５回沼田町教育委員定例会議事録 

 

１．期  日 令和３年１０月１４日（木）午後４時３０分～午後４時３９分 

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター２階 ゆめっくるホール 

 

３．出席委員 

教 育 長   吉 田 憲 司 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   小 西 克 典 

委   員   沼 本   綾 

委   員   松 尾 敦 史 

 

４．出席職員 

  課 長   三 浦   剛 

  参   事   春 山 顕 一 

  主   幹   森 田 康 弘 

  司   書   菊 池 詩 織 

  アドバイザー   元 木 和 芳 

 

５．議  事 

議案第３５号  沼田町教育委員会教育長職務代理者の指名について 

 

６．付議案件は次のとおり 

前会会議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開会】 

○教育長 

教育委員さんの全員のご出席をいただき、ありがとうございます。 

 はじめに、先月、９月１６日開会の「第３回定例会」において、沼本教育委員の任

期満了に伴い、教育委員の指名が横山町長から有りまして、議会の同意を得て、再任

となりました。沼本委員には、引き続き宜しくお願い申し上げます。 

 ここで、再任となりました、沼本委員からご挨拶いただきたいと思います。 

 

（沼本委員挨拶） 

○教育長 

  ありがとうございました。 

それでは、これより、令和３年第５回沼田町教育委員会定例会を開会いたします。 

 はじめに、前会の会議録の承認についてを議題といたします。説明をお願いします。 

 

○三浦課長 

 前会会議録について、その概要を説明いたします。 

 令和３年８月３０日に召集されました令和３年第４回教育委員会定例会は、全委員に出

席いただき、職員は６人が出席いたしました。 

教育長の報告としまして、緊急事態宣言の延長に伴う各施設利用の縮小や主催行事の

延期及び中止、学校行事や部活動の取り扱いについてご報告させていただき、また、夜高

あんどん祭りの中止により開催された夜高あんどん発表会の開催状況についてご報告させ

ていただきました。次に１１月に予定されている子ども議会の開催に向けて、中学３年生

が９月の定例議会を傍聴し、準備を進めている状況を報告させていただきました。 

以上についてご報告後、報告２件、議案３件についてご審議頂きました。 

報告第２号令和４年度から使用する中学校教科用図書（歴史的分野）の採択について、

ですが、令和３年度に社会歴史的分野の教科書が新たに発行されたことにより、第５採択

地区小分科会で調査研究を行い採択されたことから、市町村教育委員会に対して報告があ

り、ご審議いただいた結果、採択されております。 

報告第３号令和４年度から使用する小・中学校用教科用図書（歴史的分野を除く）及

び学校教育法附則第９条に規定する教科用図書の採択について、ですが、令和元年度及び

令和２年度以降において新たに文部科学省の検定を経た教科用図書がないことから、同一

のものを使用することについて報告があり、採択を行っております。 

 また、学校教育法附則第９条に規定する教科用図書については、各市町教育委員会にお

いて児童・生徒の障がいの種類、程度に応じて、北海道第５採択地区採用教科書、文部科

学省著作教科書、一般図書として「採択参考資料」にある内から採択を行うものとしてい
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ます。 

議案第３２号令和３年度全国学力・学習状況調査「北海道版結果報告書」への市町村

別結果の掲載について、ですが、道教委では全国学力状況調査に関する実施要領に基づき、

市町村教育委員会の同意を前提として、１２月を目途に公表を予定しているところであり、

本町におきましても、同意する方向でご承認いただいています。 

議案第３３号令和３年度教育行政報告については、新型コロナウイルス感染症予防対策

にかかる対応及び社会教育事業の実施状況、施設の運営状況等、９月定例議会に提出を予

定している内容についてご審議いただき、一部修正して提出することでご承認いただきま

した。 

議案第３４号令和３年度沼田町一般会計教育費補正予算案についてですが、本願寺駅逓

の外壁改修の修繕、生涯学習総合センターボイラー修繕、スキー場圧雪車の修繕等にかか

る所要額の補正についてご審議いただき、ご承認いただいています。 

以上、前会会議録の報告とさせていただきます。ご承認下さいます様よろしくお願い

いたします。 

 

○教育長 

前会会議録の説明が終りました。ご質問ございますか。 

 

（なしの声あり） 

 

○教育長 

ご質問がないようですのでお諮りいたします。前会の会議録は、承認することでよろ

しいですか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

異議なしということで、前会会議録は承認することに決しました。 

次に教育長の報告を行います。 

  ９月１６日、１７日に、第３回議会定例会が開会されました。今回の定例会では、町

長に対する一般質問が８件、農業委員会会長に対する一般質問が１件、教育長に対す

る一般質問が３件でありました。 

教育長に対する一般質問では、篠原議員から、コロナウイルスワクチン接種に伴い、
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接種を受けた人、受けない人がいることによる、いじめや偏見防止に、どのような指

導を行うのかという質問でありました。 

次に伊藤議員からの質問では、小中学校のエアコン設置についての必要性と、今後

の整備の考え方についての質問でありました。 

３人目は、久保議員から、町民体育館の建設についての意見集約や、小学校建設時

の複合施設としての検討内容。そして、建設場所についての提案もございました。 

今回の議会は、１１月４日に予定しております、中学３年生の子供議会の関係から、

中学校に一般質問風景を発信し、参考にしてもらうことと、昨年に引き続き、ナイタ

ー議会も行われました。 

  次に、１０月３日には、５月から実施しておりました、朝のラジオ体操が終了したこ

とと、明日萌・ほたるの里ウォーキングを実施いたしました。 

  また、１０月５日には、中学２年生の職場体験学習と、５日、６日には、春から２回

延期しておりました、小学６の修学旅行がようやく実施できまして、少し寒かったよ

うでありますが、実施できてほっとしているところであります。 

  最後ですが、１０月１１日、地域おこし協力隊のＩＣＴ推進の担当者として、長尾康

岐さんが着任いたしました。今後、小・中学校を中心にＩＣＴ関連の推進についてご

尽力いただくことになりましたので、ご報告いたします。 

以上で教育長の報告を終わります。ただ今の報告の中で、質問等ございますか？ 

 

（なしの声あり） 

 

○教育長 

無ければ、４番の議事に入ります。 

議案第３５号沼田町教育委員会教育長職務代理者の指名についてを議題といたします。

議案第３５号沼田町教育委員会教育長職務代理者の指名について、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第１３条第２項の規定により、教育長職務代理者の指名を次の通り行

う。令和３年１０月１４日提出 教育長名であります。 

それでは、教育長職務代理者の指名をいたします。引き続き、青木委員を教育長職務

代理者に指名したします。宜しくお願い致します。 

ただ今指名いたしました、青木職務代理者より、一言ご挨拶をお願い致します。 

 

（青木職務代理者挨拶） 

 

○教育長 

ありがとうございました。 
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以上をもちまして、令和３年第５回沼田町教育委員会定例会を終了いたします。お疲

れ様でした。 

 


